
Vyjádření školitele ke studiu a dizertační práci Ing Pavla Žiarana 

 

Ing. Pavel Žiaran zahájil své doktorské studium v roce 2011. Všechny zkoušky z povinných i 

volitelných předmětů složil v řádném termínu v souladu s individuálním studijním plánem. 

V září letošního roku předložil dizertační práci a požádal o složení Státní doktorské zkoušky a 

obhajobu dizertační práce. 

Doktorand zahájil své doktorské studium na Ústavu financí, po upřesnění tématu dizertační 

práce požádal o změnu školitele a přešel na Ústav managementu, kde svoji práci dokončil. 

Aktivně se zapojuje do výuky na obou jmenovaných ústavech a to v rámci předmětů 

Management, Manažerské dovednosti, Teorie měnové integrace a Základy světové a evropské 

integrace.  

V rámci vědecko-výzkumné činnosti se doktorand zaměřil na oblast etiky a manažerského 

rozhodování, což vyústilo do výzkumu prediktorů chování v eticky senzitivních situacích. 

Aktivně se účastnil řady odborných konferencí a je autorem či spoluautorem 23 odborných či 

vědeckých příspěvků. Doktorand současně absolvoval doplňující předměty související 

s tématem dizertační práce na fakultě sociálních studií Masarykovy univerzity. 

Dizertační práce s názvem Prediktory správania v eticky senzitívnych situáciách v kontexte 

manažérskeho rozhodovania je zaměřena do oblasti výběru lidských zdrojů a zkoumá 

souvislost výsledků ekonomických experimentů  a osobnostních rysů jedinců s manažerským 

chováním v eticky senzitivních situacích s cílem stanovit relevantní prediktory manažerského 

rozhodování. Významným přínosem práce je překlad a aplikace osobnostního testu Hexaco 

v českých podmínkách, využití ekonomických experimentů ve výuce a začlenění etických 

aspektů do problematiky manažerského rozhodování. Předložená práce je zpracována na 

vysoké úrovni, autor prokázal rozsáhlou znalost řešené problematiky. Uvedený cíl práce je 

naplněn a stanovená metodika je vhodně aplikována. Dizertační práce splňuje po obsahové i 

formální stránce veškeré náležitosti kladené na práci tohoto typu. 

Dizertační práci Ing. Pavla Žiarana doporučuji k obhajobě. 
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